

SAGÅNS VATTENRÅD
DAGORDNING, STYRELSEMÖTE 2018-08-29

Plats: Drottninggatan 14 b i Sala

Tid: 2018-08-29 kl.18-21.

Närvarande; Tomas Svensson, Viktor Kärvinge, Susanna Hansen, Maria Holmqvist, Johan Lund, Linn Hemlin.

1. Mötets öppnande

Ordförande förklarar mötet öppnat

2. Val av justeringsperson

Viktor Kärvinge

3. Föregående protokoll

Lägges till handlingarna

4. Ekonomi/medlemskap

62 986,68 kr.

22 betalande medlemmar.

5. Genomgång av arbetsplan för 2018

- "Kartan", kollar vi på nästa möte.
- Sparbanksmiljonen, ansökan har skickats in 28 juni och besked ska lämnas v.35.
- Planering av aktivitet 2018, *Paddla för Sagån?* INSTÄLLT
- Biotopvårdsåtgärder i vattendrag eller sjö, hitta ställen för enkla åtgärder för fisk och bottendjur och tillhörande biotopvårdsplan.
- Fiskdag, den 27 september vid Aguéliplatsen. Förskolor kommer att bjudas in av Linn som också informerar Sala Allehanda.
- Ingrid Hälemark på Mälarens vattenvårdsförbund har sökt medel för att anställa en vattenvårdsperson med fokus på olika pilotområden, bland annat Sagån är aktuell att arbeta kring.

6. Strömsbackaprojektet

Fler får gärna hjälpa till att skotta grus vid Strömsbacka. En teleskopplastare kommer behövas för vissa delar.

Annars porlar det fint idag på platsen även då det varit torrt. Styrelsen vill ha information från kommunen beträffande ev. strandskyddsöverträdelse vid Strömsbacka- Linn lovar att återkomma.

7. LOVA-och LONA

Beviljat LOVA stöd för att upprätta biotopvårdsplan.

LONA-projektet, behöver utredas om markersättning kan ligga som medfinansiering och det ligger nu hos miljödepartementet. Styrelsen planerar att ansöka om LOVA-finansiering till en konkret åtgärd.

8. Övriga frågor

- Vassklippning vid Stentorpets kvarn, vassen lades på "mossen"- krävs uppföljning?
- Ny tid för paddling- framflyttad till våren, engagera politiker, utse lämplig plats, för närvarande föreslås "treriksroset".
- Medborgarförslag ang. igenväxning av Långforsen (vanligare i och med klimatförändringar). Bör vassen klippas, vem tar i så fall kostnaden?

9. Nästa möte

1 oktober kl. 17 i Västerås stadshuset, vi kollar in bygget av den nya fisktrappan.

10. Mötet avslutas

Ordförande förklarar mötet avslutat.

Tomas Svensson
Ordförande



Linn Hemlin
Sekreterare



Viktor Kärvinge
Justeringsperson

